

正誤

ページ段 行 誤 正  
平成二十九年三月三十日防衛省告示第五十六号  
(自衛隊が管理する飛行場等を国の航空機以外の  
航空機が使用する場合の使用料の額の特例の一部  
を改正する件)  
(原稿誤り)

八下 九他人の需要に應ただし、他人の  
じ 需要に應じ